YXEAIAZMOZ MONAAAY AOAIPEZHE ANOGPAKA ME NITPOIIOIHXH

3. NITPOIIOIHXH - AXKHXEIX

AIEPT'AZIEX A®AIPEXHX BOD KAI NITPOIIOIHXH

1. MEAETH ZXEAIAXTIKQN AIEPTAXIOQN

T Tov yapakTNPIoHo VoG VYPOL amdPAnTov gival anapaitntn 1 yvoon tov rbCOD kot nbVSS. Tio v peiwon tov BOD kot Tig diepyacieg

virpomoinong 1 cvykévipoon twv rbCOD givot onpavTiky yio Tov vToloyiopd g araitnong og 0&uydvo o€ povades epBoAkng POfg Kat TANPOLG
avaéng dwdeinovoag porc. O porog tov NbVSS oty gicodo g enelepyociog dadpopatilel oNUOVIIKO pOLO TNV TOpAY®YR TNG IADOG Kol 6TIg
amoitioels 0&uyovaong.
210 emdueVo Ke@hAaio Oa tpocmadncove va deiEovpe Tov onpovtikd poAo mov mailovv avtég ot mapdueTpot otov oxedrocud MEYA yo v
amopdkpuvon Tov BOD kot tng vitpomoinong.
YUOVTEAEGTEG KIVINTIKGOVY dS0UEVMV Y1a TNV apaipeon avBpakodyov eoptiov (Bacilopevo ato hCOD) pe v Ponbeia twv etepdTpo@mV Poktnpiny
napovclalovral otov mivaka 1.
AVTioTO 0 O1 GLVTEAESTEG KIVITIKAV JEG0UEVMV Y1 TNV Vitpomoinomn didovtal otov mivaka 2.

Boxtiplo oTovg 20 °C

IMivaxag 1 (8-10). Tuvieheotég KIVNTIKNG GLGTNUATOV EVEPYOD TAMDOG Y10 ETEPOTPOPQL
2UVTEAEOTIG Movdoda Evpog Tipav Tomuen Ty
pm g VSS /g VsS.d 3-13,2 6

Ks g bCOD/m?® 5-40 20

Y g VSS/ g bhCOD 0,3-0,5 0,4

ka g VSS /g VSsS .d 0,06-0,2 0,12

fa - 0,08-0,2 0,15
enuég

Um - 1,03-1,08 1,07

kq - 1,03-1,08 1,04

Ks - 1 1

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE

Me ox6Aia [MSOfficel]:
Um=HEYI6TOG £181KOG pLOUOG avamTLENG Hikpoopyavicpdy, [g new
cells/g cells.d]

Me oxoAia [MSOffice2]:

Ks Ztafepd Tov Now g toydTnTeg ovantuéng, GYKEVTPMOT TOV
VTOCTPAUATOG GTO NUIOY TNG UEYIGTNG EWIKNG KOTAVIADOTG
VrocTpdpaToc, [g/me]

Me oxoAia [MSOffice3]:
Y = npaypatikodg cuvieheotng anddoong, [9/g]

Me oxoAia [MSOffice4]:
Ky Zvvtekeotng evdoyevoig amocvvleong, [gVSS/gVSS.d]

Me oxoAia [MSOffice5]:
g Tupa g Bropdlag Tov TopUpEVEL O DITOAOITO SLOCTOCHEVOV
Kuttapov, [gVSS/gVSS]




YXEAIAZMOZ MONAAAY AOAIPEZHE ANOGPAKA ME NITPOIIOIHXH

R kXS
K +S
I'su= PLOUOC LETATPOTAG TNG GLYKEVIPMGTC VITOGTPMUATOS AGY0 TG avorrvonic, [g/m3d]

[ HMnXS
T Y(K,+5)

7
=kY xa k=T
Hn Y

K = péy1oT0G €181K0¢ puOpog KatavaAmong VITOoTPdpOTOS, [0/9.d]
Isu = pLOUOSC KATAVAAWGCTG VITOGTPMOUOTOG
Y = ovvtekeotig Tpaypatikng anddoong, [g mapayduevig Propnalog / g xpnoILOTOIOVUEVOD VITOGTPMDMOTOS]

Hivakog 2 (8-10). ZuvieAeoTEC KIVITIKAC VITPOTIOINGTS GUGTNUATOV EVEPYOD thhog atovg 20 °C

YuvTereoTNG Movéoa Evpog Tipav Tomun Ty
Um g VSS /g VSSd 0,2-0,9 0,75

Kn g NHs-N/m® 0,5-1 0,74

Yn g VSS /g NHs-N 0,1-0,15 0,12

Kan gVSsSS/gVvss d 0,05-0,15 0,08

Ko g/md 0,4-0,6 05
enpég

i - 1,06-1,123 1,07

Ka - 1,03-1,123 1,053
Kan - 1,03-1,08 1,04

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE

Me oxoAia [MSOffice6]:
Um=péY1oT0g £181K0G puBpdS avamTvEng pikpoopyoaviopmy, [1/T]
Kn ctofepdc nuicelag toydtnrog, [g/me]

Me oxoAia [MSOffice8]:

Y = npaypatikods cuviteheotng anddoong, [9/9], mapaywyn Bopdlag,
pada kutTépav mov oxnpatitetat avé pao VIoSTPMOUATOS TOV
KaTavoAdveToL

{ Me ox6Aia [MSOffice7]: }

Me oxoAia [MSOffice9]:
Kan Z0vTereotiig v80yeVols S146T0OTG Y10l TOV VITPOTOTIKOVG
Hikpoopyaviopovg, [1/T]

{ Me ox6Aia [MSOffice10]: }

Ko Zvvteheothg avaotodng o&uydveong, [m/L]

Me ox6Aia [MSOfficel1]:
Un=€181KOG pLOLLOG avdamTvEng vitporomTikdy Wo, [1/T]
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YYXTHMATA ENEPI'OY IAYOX IAHPOYX ANAMIEHX
Yympo 1.X0otnpo evepyod twoog minpovg avauiéng (CompleteMixActivatedSludge)

MpwToBaBma Aefapevn Aeutepofabuia
kaBignon aEpigpoU kaBignon

Eigodog

aEpag Qr, Xr

AvakuKAopapIon Qu, Xr
1AUOg
MpwroRdbpia Mepicoaia
Ihig IAGg

"Evo. tumikd ovotua evepyod hbog nApovg avapuéng (CMAS) BAérovue oto oynue 1. H £é€0dog g mpwtofddiuag kabilnong ko n
AVOKLVKAOQOpia TNng Adonng elodyovtor og dtapopeTikd onpeia oto avtidpaotipa. EE aitiog Tov 011 10 mEPIEXOUEVO TOV AVTIOPOOTHP OVAOEVETOL
£€VTOVa, 1 0PYOVIKY QOPTIOT, 1) OaiTNoT 68 0EVYOVO KO 1] GLYKEVTPWOGT] TOV VIOGTPOLLATOS vl OLLO1OLLOPYT| o€ KAOe onpelo g de&apeving
agptopod kat o Aoyog F/IM givan pikpdg. Oa tpénet vo, Eaoparicbei 0Tt otov CMAS avtidpaotipa Ba emttuyydvetol TAnpng avaén oote vo,
AmoPeVYHOVV EKPOEG AVUATOV PEPIKAOG 1) TANPWS OKOTEPYUCTES.

O CMAS avtidpactpog oyedialetar cuvibmg oe 0pHoYDVIES, TETPUYOVIKES AALA KOt KUKAMKEG nopeés. H dudotaon tov de&apevav e&aptitat
Kupimg and 1o péyedog, Tov Tomo Kot TV pEBodo avapuéng g de€apevig aepiopo.

Tnv VTOAOYIGTIKN TPOGEYYIOT Y10 TOV GYESIOGUO GLOTIHHATOSG EVEPYOV 1AVOG PAETOVLE GTOV TTivaka 3 KOl XpNGUYLOTTOLEL TNG OVTIOPACELS TOV
KeQaAaiov 2.

O1 Bacikég mapauetpol oyedlooHoD givar 1| €AY TOV YPOVOL TaPaRovS VITOoTP®UeToC (SRT), N emhoyn TG KIVIITIKIG KOl TV
OTOLYEIOUETPIKAV GUVTELEGTAV KOL 1] EPUPHROYY] TOV KATAAAA0V 16olvuyiov palog.

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE 3
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MMivaxoeg 3. YToAoyloTiKi TPpoGEyyion yio. ToV oXeS100U0 GUGTOTOG EVEPYOD 1ADOG Yio TV aropdkpuven BOD kot vitpomoinon

Me oxoAia [MSOffice12]:
Hlkio ivbog, Xpovog mapapovig otepedv, [h]]

Me oxoAia [MSOffice13]:
oL otabepds Tayxdmroc, [g/m®]

1. | Xapakmnpiopds vypov amdBAntov tpog eneéepyocio

2. | KoBoplopdc TodV anaitiGEDV 6T0 TOIOTIKA XOPOKTNPIOTIKA TOL eneEepyaouévou
arofAntov 6cov apopd v cvykévipmon Tov NH4-N,twv TSS ka1 too BOD

3. | Emhoyn Tov KATAAANAOL GUVTELEGTT OOPAAELOG YioL TV ViTpoTtoinom pe Bdon
mv entheyeioo SRT i, Paciiopevn oe avopevopeveg péylotec/uécec
eoptioelg TKN. O cvvieleotng ac@irelog Oa Tpénet va kupaiveron peta&d 1,3-
2,0.

4. | Emoyn g eldyiotng ovuykévipwong DO tov avapiktov vypod otnyv de&apevn
agptopod. Mia ehdyiotn tiun 2,0 mg/L cvotivetal yio tnv vitporoinon

5. | [Ipoodiopiopdg Tov péYIETOV E16TKOL PO avATTVENG YI0. TV VITPOTOiN oY)
(1n) Booldpevol oty Beppokpacio Thg deEapevig 0.epLopov Kot T0
drahvpévo o&uydévo (DO) kot vToroyiopdg g [Kn\

6. | [Ipoodiopiopog Tov kabapov €151koD pLORoH AvATTLENG 1 Kot TOV Y SPOLAKOD
¥POVOL Tapapovig Tov Yrootpmpatog (SRT) og avtd tov pubpod avémtuéng, yio
va TETOYoVUE TNV oLYKEVTP®Gn 1oV NH4-N otnv €060 g povddoc.

7. | Yroloywopog tov SRT oyediocpol epaprolovios Tov GUVTEAESTI AGQOAELOG
070 Brua 5.

8. | IIpoodiopiopdg g mapoymyng fropdlog

9. | Aw&aywyn wwoluyiov patag yio tov voroytopd Twv NOx, TG cuyKEVIpmOoNG
tov NH4-N mov o&eldmvetan

10. | Yroloywopdc g pélog Tav mmTikdv otmpovpévay otepemv (VSS) kot tov
OMKOV a1mpovuévav otepedv (TSS) yio Ty de&apevi agpiopod

11. | Emloyn Tyng oyedacov yuo to. MLSS kot vtoloyiopog tov 6ykov g
de€apevic aeptopod Kot Tov VEPAVALKOD ¥povoL mapapovig (HRT)

12. | IIpocdioptopds TG YEVIKNAG TapOy®YNG AACTNG Kot TG TtapotnpnOeicog
mopaywyfg

13. | Yroloyioudg g amaitnong o&uydvov

14. | TIpocdiopiopdg g avaykodTnTag TpocHnKNe oAKAAKOTNTAG

15. | Xyedroopodg g de&apevig devtepofdbmas kabilnong

16. | Xyed100U0G TOV GLOTHUATOG LETOPOPES 0EVYOVOL

17. | Zovvoyn g TEMKNG TOLOTNTOG TOV EXEEEPYACUEVOV OTOPANT®V

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE



YXEAIAZMOZ MONAAAY AOAIPEZHE ANOGPAKA ME NITPOIIOIHXH

| 18. | Anpiovpyio. GUVOTTIKOV TIVAKO GYESLOGLOD

Hopaderypa 3-1

Moapdderypo oxedlacoD GUGTALOTOG EVEPYOD TADOG Y10 TNV AORAKpLVeT| o) poévov tov BOD kot B) yia v amopdkpuvern tov BOD pali pe

vitporoinon

Na oysdac0si éva cvompa evepyod 1Avog TARpovg avauéng (CMAS) yia tyv snelepyacio 22.464 m3/d amoBAitov Petd tv TpmToPado
koBilnomn ywo va emitdyet o) pia anddoon ce BOD g£630v pukpotepn and 30 mg/L kou B) mpaypotonoteiote tyv agaipesn BOD kot tg
virporoinong pe pio ovykévipmon €£6dov oe NHa-N iorn pe 0,5 mg/L ko BODe kat TSSe < 15 mg/L. Na cvykpiBovv ot d0o tpoimodéceig
oyed1061100 G £vav cuvonTIKG Tivaka. H Beppokpacio Tov avapktov vypod oty dséapevi) agpiopod sivon 12 °C.

Na xpnoyomomBovv tig axdrovdeg cuvOnKes oxedacorod Kot YOUPUKTNPIGTIKA TOV VYPOU AToPATOL

MMivakog 4. Xapaxpiotikd vypov amoBATov

IMapapsTpog Yuykévrpoon [mg/L]
BODt 140
sBOD 70
CODt 300
sCOD 132
rbCOD 80

TSS 70

VSS 60

TKN = NH4-N+Norg 35
NHs-N 25

TP 6
Alkalinity 171 og HCO3
bCOD/BOD ratio 1,6
bhCOD 1,6*140=

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE
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‘Opor ko1 VToBEoerg oyedLOGN00

Kepapuxot dtayvtég aépo Aemt puooAdog Le Evav cuVTELESTY] LeTAPOPAs 0&uydvov og kabapd vepd = 35%
BdBog vypol oty de€apevn aepiopot = 4,9 m

Ynueio €£660V TV PLGOAMO®V 0o TOV KEPULKO dtoyvTh 0,5M oo tov Tduéva

Awdvpévo o&uyovo oty de&apevi agpiopod =2 mg/L

AVOymon mAsupdv

Yvvtedeothg agpiopov o= 0,50 yio v amoudkpoven povov tov BOD ko f =0,95 ko yia tig 600 cuvOfKes, GUVTELEGTNG AVATTUENS
Blogiip Tev drayvtov F=0,90

Na ypnooromBodv ot cuvTELESTEG KivnTiKNG TOV Tivaka 1 ko 2

SRT ya v amopdxpuven BOD = 5d

MLSS oyediacpod Xrss = 3000 mg/L. Tyég amd 2000 péypt 3000 mg/L pmopovv va e€gTactoiv.

O Yvvteleotig aopaleiog Yo péytoto/péco TKN FS=1,5

Sk wdE

AITANTHXZH

A. Amopdxpuoven BOD ympig vitpomoinon
1. Avartuén Tev YopaKInPIoTIKOV VYPOD ATOBANTOV TOV ATALTOVVTOL Y10 TOV GYEOLUGUO
1.1 Tpoodiopilovpe o bCOD ypnoponoidvag v oyion:
bCOD = ~1,6(BOD) (3-8)
bCOD = 1,6x140mg/L = 224mg/L

1.2 TIpocdiopiCovpe to NHCOD ypnoyonoidvtag v cyéon:
COD =hCOD + nbCOD (3-7)
nbCOD = COD — hCOD = (300 — 224)g/m?® = 76 g/m®

1.3 Ipoodiopiloupe o SCODe vrobBétovtag 0Tt givar kot NbsCOD:
SCOD. = sCOD — 1,6sBOD = 132 g/m® — 1,6x70 g/m® = 20 g/m?

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE
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1.4 TIpoodiopiCovpe NBVSS ypnoyoroudvrag Ty oyéon

(bpCOD)VSS

nbvsS =1— (3-4)
pCOD
bCOD
pcOD  COD-sCOD)

bpCOD _ 1,6(BOD — sBOD)
pCOD  COD-sCOD

bpCOD _ 1,6(BOD —sBOD) _ 16140-70)mg/L] _ , -
pCOD COD —-sCOD [(300-132)mg/L]

nbVSS = (1—0,67)(60mgVSS/ L} = 20mg / L

Me oxoAia [MSOffice14]:

1.5 TIpocdiopiovpue to “TSS‘ inert Total suspended solids

iTSS = TSS - VSS = (70 — 60)mg/L = 10mg/L

2. Zyedoprog TOL GUOTHIOTOG AVATTLENG AL®POVIEVNG TADOG OV Yol TV apaipeon Tov BOD.

2.1 IIpoodiopiopdg tng mopaywyne Bropndlec ypnoiorowdvtog ta Tufuata A kot B amo v eéicwon (3-15)
_ QY (So _ S)(lkg /10° g) ( fd )(kd )QY (So _ S)SRT (1kg /10° g) [ Me oxoAia [MSOffice15]: (A) Etepotpogn Bropdlo
Px VSs T + Me oxoAia [MSOffice16]:
1+ (kd )SRT 1+ (kd )SRT (B) cuvtpippa Kuttdpov

|

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE
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kabopiopds tov dedopévav g e&icwong:

Q =22.464m%/d

Y = Anddoon gtepotpoeikng ovvBeong = 0,40gVSS/g bCOD (rivaxag 3-1)
So = 224g bCOD/m?® (Bijpa 1)

kd = cuvteleotig evdoyevolg anochvleong

Ipocdiopiopdc tov S hn(’) v e€icwon 7-40 otov mivaxa 8-5. Tnueiwon YK = um
S K [1+(ky)SRT]
SRT(Yk—k,)-1

XPNoUYOTOUDVTOS TG TIES 0o Tov Tivaka 3-1
F:mmm

m,ﬁ = ,Um@T_ZO

m12 = umd?° = 6,09/9.d(1,07)*?%° = 3,59/g.d
ﬂd,T‘ =koo6("2?
ka2 =(0,12g/g.d)(1,04)!#%° = 0,088g/g.d
S- (20g/m*)[1+(0,088g/ g.d)(5d)

=1,8gbCOD/m?
(5d)[35-0,088)g/g.d —1]

2.2 Avtikatdotacn tov Tov oty e&icoon Pxvss
Px.vss = 1478kgVSS/d

3. ITpocdiopiopds g patog v VSS ko TSS oty de&apevi agpropov. H pala propei va vroroyiobei ypnoyomoiwvrag v e&icwon (7-

54 & 7-55 7iv.8-5)

MLVSS = (Xyg)V = (Px,vss)SRT

3.1 TIpoodropiopdg Tmv Px vss kot Px 7ss ypnoyomoudvtog tig e&lomoelg 8-15 ko 8-16 mepiéyovrog to tpunqua A, B xou D. To tpuqpa C dev

neprAapPaveror S10Tt dev AapPaverl ydpa vitporoinomn
Amo v e&iowon 8-15, Pxvss ivan :

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE

Me oxoAia [MSOffice17]:
ZUYKEVTIPOGT VTOGTPMOUATOS OV TEPLOPILEL TV AvATTLEN TOV
HKPOOPYaVIGHAV 6TO dLdAvpa

|

Me oxoAia [MSOffice18]:
Half velocity constant [kg/m®]

|

Me oxoAia [MSOffice19]:
Maximum specific growth rate [1/T]

|

Me oxo6Aia [MSOffice20]:
Endogenous decay coefficient [1/T]
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Px vss =1478 kg/d + (](nbVSS)\ [Ms ox6Aia [MSOffice21]: YrotoyicOnke oto 1.4

= 1478 kg/d + (22.464m°/d)(20g/m®)(1kg/10%g)
= 1478 + 449,3 = 1927,3 kg/d

Amd v e&icmon 8-16, Pryvss givat :

Pxtss  =A/0,85 + B/0,85+C/0,85+D+Q(TSSo-VSS,) Me oxohia [MSOffice22]: o
=[1478kg/d/0,85] + 449,3 + (22.464m%/d)(10g/m?)(1kg/10%) To TMogooto wv VSS ot agéon s Ty ohaki propdCa
=2412,7 kg/d Me oxoAia [MSOffice23]:

! C=Biopdla vitpomomtikdv Baktnpiov = 0

3.2 Yrohoyiopog g palos tov VSS kot TSS oty de&apev aepiopod D= Mn Biodionbono VSS omy £ioodo

Me oxoAia [MSOffice25]:
ZVYKEVIPAGELS 16050V
‘OMn 1) TapaoTOCT OVIITPOCONEVEL TV avopyave TSS oty gicodo

3.2.1 H péla tov MLVSS vroloyiletor pe Bdon v oyéon

{ Me oxoAia [MSOffice24]:
MLVSS = (Xy )V = (Py vss)SRT = (1927,3kg/d)(5d) = 9.637 kg

3.2.2 H péla toov MLSS vroroyiletan pe Baon v oxéon
MLSS = (X5 )V = (Py 155 )SRT = (2412,7kg/d)(5d) = 12.064 kg

4. Emi\éyovpe pio palo oxedrocpot yio mv cvykévipmon tov MLSS kot vmoAdoyifovpe Tov 6yKko g deEapevig aepiopod Kot Tov xpovo
TOPAUOVIG YPNOLOTOIDVTOS TNV T TSS mov voloyicape ato frpa 3

4.1 TIpoodropifovpe Tov 6yK0 TG SEEQUEVIS YPNOIUOTOIDVTOG TNV oY€on amd To o 3.2

(X5 )V =12.064kg

Me Xvss = 3000 g/m®

V= (12.064kg)(10%g / kg)
(3000g / m*)

= 4021m®

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE 9
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4.2 TIpoodopiopds Tov ¥pdvov Tapoovig TV deEaevn aepioLon

Xpnoipomolope Tperg defopevéc pe 6yko 1340ms 1 kébe pio, GGTE GE TEPIMTMOT GLVINPNONG TOV AEPIGHOD Vo Popel vo Tedel 1) kéOe pia

€KTOG AEITOVPYIOG Yol KPS YPOVIKO S1AGTNLAL.
3
; _v_ (4021m )(234h/d) —43h
Q (22.464m"/d)

4.3 TIpocdropiopdg twv MLVSS
_9637kgVSS

© 12.064kgTSS
MLVSS = 0,80(3000g / m®) = 2400g / m*

[Mocooté Tapaywyng tov VSS

5. IIpocdiopiopog tov F/M kot tg oykopetpikng @dptiong tov BOD

5.1 TIpoodioptopdg tov Adyov F/IM
F QS, kgBOD  (22.464m°/d)(140g/m?)

M XV kgMLVSSd  (2400g/m®)(4021m?)

=0,33g/9.d =0,33kg/kg.d

5.2 TIpoodiopiopog g 0YKOUETPIKNG PopTiong BOD
QS, kgBOD _ (22464m°/d)(140g/m?)
Y m*.d (4021m*)(10° g / kg)

®option BOD = =0,78kg/m%d

6. IIpocdiopiopds e mapatmpnonoag mapoayoyns Bropdlog (amddoon) Paciopévng ota TSS ko VSS

6.1 IMapatnpndnca topoaywyn Paciopévn ota TSS (Tapatmpodpevn amddoom)

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE
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gTSS  kgTSS

IToponpndnoa Tapoywyn = =
patnpnun paymyn gbCOD _ kghCOD

Px1ss = 2412,7 kg/d
bCOD wpupotpsve = Q(So — S) =(22.454 m*/d)[(224-1,8)g/m°](1kg/10%g)

=4991,5 kg/d
_ (2412,7kg/d) _ 0,48kgTSS  0,48gTSS (0,489TSS) (1,69bCOD) _g77.9TSS
0TS (49915kg/d)  kghCOD ~ ghCOD ghCOD ** gBOD " gBOD
6.2 [Moapatnpndnca topaywyn Paciopévn ota VSS
Yobs,vss=VSS/TSS = lo,soT
VSS 0,80kgVvsS ,0,48gTSS,,0,80gVSS gVvss
0bsVSS T Too =( )( )=0,38
TSS  kgTSS gbCOD gTSsS ghCOD
0,38gVSsS, ,1,6gbCOD VSS
= (PO EPO ) — 0,61
gbCOD ~* @gBOD gBOD

7. YTohoYlop6g TS 0maiTnong o€ 0E0y6vo YpNoLHoTotdvTac TNV egicwon

Ro [EQ(S6=8) =142 Px i

= 22.464 m3/d)[(224 — 1,8)g/m®](1kg/10%g) — 1,42(1478kg/d)
= 2892,7 kg/d = 120,5 kg/h

8. Xyedraopnog agpiopov AenT®OV QUGaLid®V — [Ipocdropiopoc puOpod mapoynis aépa pe faon tov péco pvOR6 mapoyng

APNOROTOLOVTAS TNV e€icoN

ﬂCS,T,H -

AOTR = SOTR( . )(1,024" ) (ex)(F)

S,20
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Me oxo6Aia [MSOffice26]:
So = Brodwondoio COD

Me oxoAia [MSOffice27]:
S = EXGyrot) Zuykévipmon VIooTPOUOTOS TV TEPLopileL TV
AVATTUEN TOV LWKPOOPYAVIGL®OV GTO SLHAVLLL

Me oxoAia [MSOffice28]:
YnohoyicOnke oto fripa 4.3

Me oxoAia [MSOffice29]:
Ro = O\iko6 o&vyovo mov amonteitor, [g/d]

|

Me oxoAia [MSOffice30]:
Tlepicoeio Bopdla og VSS, [g/d]

|

{ Me oyohia [MSOffice31]:

Etepotpopn Bropdla A + didonacn kvttdpov B fréne frpa 2.2

|




YXEAIAZMOZ MONAAAY AOAIPEZHE ANOGPAKA ME NITPOIIOIHXH

Omnov

AOTR = mpaypatikdc pubudg petapopdg o&vydvou oe cuvinfkeg mediov, kg O2/h

SOTR = tvmomompevog puOpos pLetapopds o&vyovov og vepd Bpoong otovg 20 °C kar pe pundevikn cvykévipwon o&uyovov, kg Oz/h

4 Clompbampinzo)
C(xkabapovepo)

TIG TOPOLGIAG S1APOP®V CLGTUTIKOV GTO VYPO ATOPANTO GE oYEoT e TO vePD. Ot d1aPopég aTES 0PEIAOVTOL GTNV TOPOLGIL OAAT®V,

copatdiov kot tactevepy®dv. Tomun Ty peta&d 0,95 — 0,98

O ovvtereotig S10pbmaong B ypnopomoteitar yio va dtopfdcet Tig Stapopés otny dtodvtdéTTa ToVv 0ELVYOVOL AOYO

Yvvteleotig dopbwong a = K, a(uypbamipino) Tipéc Tov o kopaivovron petagy 0,3 kot 1,2
K a(mowovepo)
KLa=0yKopetpicdc cuvteheotic petagpopdc ualog [s] 1 [h]
— r-M
K= ("0
Omov C = ovykévipmon Tov 0&uyovoL 6To StdAvpo
'v = puOpOG KaTavAAmoNS Tov 0£VYOVOL O TOVG MKPOOPYOVIGHOVG
s = CLYKEVTP®GT 0EVYOVOL GE KOTACTOON 100PPOTOoing e Eva aépo, omwg divetar amd Tov Kavova tov Henry

Csaverage.TH= Méo1 ovYKEVTP®OT KOPESHOV Stodvpévon o&uydvov o kabapd vepd otny defapevi aepiopod otnyv Beppokpacio T kot VYog
1P
2P

atm,H

@)
vypod H, mg/L Csaverage.TH=(C; 1 1) + —‘1) for surface aerators Csaverage.7,H= Cs.T,H

1. Yroloyiote tnv péon 6uyKEVTP®GT] KOPEGHOU TOL StaAvpévov o&uydvov og KaBapd vepd (Csaverage.TH )OTNV SeEQUEVT] 0EPIGHOD GE
Oeppoxpoocioa T kot BaBog H ypnopomoidvrag v akdAovdn oyéon

LR
2P

atm,H

O
+ 2—1) (0 6pog oty mapévleon mov moldomdaoidletar ue ¥ avumpoownedel ™y uéon micon oc uéco Pabog koi
Aopfaver vroyn ™y ardleio Tov oévyovov Katd. TiS froloyIkéS d1epyaoies
P4 =micon oo fabog wov wapéyetor o aépag, KPa, Ot = mocootd ¢ ovykévipwaong oévyévov mov yavetor and t delopevi, ovviiBowg 18-20%
i: C20=9,08 mg/L xoz C12=10,77 mg/L

CSaverage.T,H: (Cs,T,H )

Ap. T1. MEAIAHE — KAGHTHTHE 12



YXEAIAZMOZ MONAAAY AOAIPEZHE ANOGPAKA ME NITPOIIOIHXH

ii: Yroloyiopdg g eyeTikng misong pe avoymon 500 m yuo v 10p0@on T 6uYKEVTP®GG TOL dtavpévov o&uydvov DO wg mpog to

Vyog pe Bdomn v oxéon

gM(z, — za)] _ exp{— (9,81m/s%)(28,97kg / kg — mole)[500 — 0)m] 0094
RT (8341kg.m? /s? kg —mole.K)[27315+12)K]

Pb
— =eXxpl-
5 pL

a

H ovykévrpoon tov o&uydvov oe 500 m ko 12 °C givar:
Cs1H=10,77 mg/Lx0,94 = 10,12 mg/L

iii.; Yroloyiopdg trng atpoc@aipikig mieong oe M otning vepov og tyog 500 m ko a og Beppokpacio 12 °C. (Appendix B, C)
— (Pb / Pa)(Palm,H kN /mz) _ (0194)(101'325kN / m2) =972m
am (kN /m?) (9,802kN / m®) ’

iV: Ynoloyiopog g ouykéVIpmaong 0&uydvo vrofétoviag To mocooTo TG GVYKEVIP®GNG TOL 0ELYOVOL TOL EYKOTAAEITEL TNV dEQUEVT
aepiopov og 19%

1 Pamn * Pugstapn O 1,.9,72m+(49-05m 19
C TH=(Cyp ) = (FRmH Wt | 2ty —10,12mg / L(Z)[> S 420y =1193mg /L
saverage.TH= (Cy 1 1) 2( P 21) g (2)[ 9.72m 21) g

2. YToAoyIGp0G TOL TUIOTOINUEVOL puBpol petapopdg o&vyovou (SOTR )

Me oxoAia [MSOffice32]:
a K, a(vypoamo fAnzo)
K, a(moyoveps)

Xpnoponoidvag \aFO,SO Ko f=0,95 ko cuvteheoty] SltgLTO PlogiAl F=0,9

3 12-20
SOTR - AOTR[ Cs 2 (L0247 ) = SOTR - (1205k9/h)(9,08g /m )(31,024) 3
aF(fC, ., -C, (0,5)(0,9)[(0,95)(11,93g/m*) — 2,09 /m

=315kg/h

average 1 |

Me oxoAia [MSOffice33]:
B= C, (vypdandpAnro)

3. [Tpocdiopiopds Tov PLOULOY TPOGPOPAS BEPaL C(xaBaps vepo)

(SOTRkg /h)
[(E)(60min/ h)(kgO, / m*air)]

Airflowrate, kg / min =

Ap. TI. MEAIAHS — KAGHTHTHE 13



YXEAIAZMOZ MONAAAY AOAIPEZHE ANOGPAKA ME NITPOIIOIHXH

Xpnoyonotdvrag to. otoysio mvakmv (Appendix B) n mukvoTnTe Tov aepe otovg 12 °C ko o wieon 95,2 kPa (0,94x101,325 kPa) sivar
1,633 kg/m®. H avtictoryn mocotnto o&uydvov katd Bapog sivor 0,270(0,2318x1,1633kg/md). Etot 0 amautodpevog puBuog mopoyig aépa
glva:

(315kg / h)

=55,5m®/min
[(0,35)(60min/ h)(0,270kg0, / m*air)]

PvBpéc mopoyng aépa = m*/min =

Tpfqpa 2, Aropakpoven BODs km vitpomoinon

9. Extelodpe TOV 6YE0LUONG Y10, TNV VITPOTTOiN G 0KOLOVODVTAS Ta id10 fripaTe 6TOG TapaTdAve Yia TNV aropudkpuven Tov BODs pe
e€aipeon 6T 0 6YE0LUGHOS KOL 0 VITOAOYIGHOG TOV SRT pémer va mponynO¢ei.
[Ipoodiopilovpe Tov €101KO PLOUO AVATTLENG Lin VIO TOVG VITPOTONTIKOVG OPYOVIGHODS  XPTCYLOTOLDVTOS TV e&icmon

MmN DO

—k
K, +N)(K0+DO) o

Ha=(

O puOpdc vitporoinong kabopilel Tov oxedLOGUO S10TL O1 VITPOTOTIKOL OPYAVIGHLOL AVOTTOGCOVTOL TAPQ TTOAD apYd 0md OTL 01 ETEPOTPOPOL
OPYOVIGLOL TOV CLPOLOLBVOLY TOV OPYOVIKO AvOpaKa.

1. Ilpocdroptopds Tov un oe Beppoxpacio 7=12 °C
Lun'hz OC :(0’759/9d)(1,07)12'20:0,44g/gd { Me oxOAia [p34]: un=péyiotog edkdg puOUS avamTuEng }

pkpoopyaviopmy, [1/T]

2. HpOGSlOplG].LéQ TO0L ’Kn‘, GTOVG 12°C [ Me oxoAia [p35]: Kn ctafepdc nuicetog toydvmrag, [g/m°] ]
Kn.12% =(0,749/m%)(1,053)'2-2°=0,49g/m?

3. HpOGSlOplG].LéQ TOL ’Kdn‘_ GTOLG 12°C { Me oxoAia [p3§]: Kan vars)»wrr'lg evd0oygvoug dtomacng yio }
Kdn,lZ 0C :(0,089/9 -d)(1104)12-20:0,06g/g.d TOV VITPOTOMTIKOVG HIKPOOPYOVIGHovg, [1/T]

4. Eykatdotaon Tov Topordve arotehecpudtov oty eicwon
Hom N DO i { Me ox0Aia [p37]: Ko Zuvigheotiig avactolig ofuydveong, }
= ' -k, ko gmilvon og wpo [m/L]
M, (Kn+N)(KO+DO) an M G TPOG

Ap. T1. MEAIAHE — KAGHTHTHE 14



YXEAIAZMOZ MONAAAY AOAIPEZHE ANOGPAKA ME NITPOIIOIHXH

N=0,50g/m?, DO=2,0g/m?, Ko=0,50g/m?

_ | (0,449/9.d)(0,50g/m®) (2,0g/m?)
" | [(0,49+0,50)g/m®] [|[(0,50+2,0)g/m?®

}—(0,069/g.d) =012g/g.d

10. ITpocdropiopog Tov BepPnTIKOD Kot 6YedLaoTIKOD SRT

1. TIpocdropiopdg Tov Bempnrtikod SRT ypnoponodvtag v e&icwon
1 :y:SRT:izil ) =8,33d

SRT u, (012g/g.d

2. IIpocdiopiopdc tov SRT oyediaciion ypnoonotdvtog v e&icwon

SRTo';(sb‘laa'ym' = (FS )(SRTngpqﬂKo') = 115(8133d) = 1215d
TKN Ey10T0
FS=—f"" =15
TKN LHETOPPOG

11. IIpocdwopropog s wopoymyng fropalac ypnoporoidvrog Ty egicwon
_QY(S,-S)(akg/10°g)  (f,)(k,)QY (S, ~ S)SRT(1kg/10°g) QY,(NO,)(tkg/10°G)

P, =
X.pio 1=(k,)SRT 1+ (k,)SRT 1+ (k,,)SRT

A B c]

fo = Khdopa Tov opyavikov aldtov ota VSS [g N/gVSS] fn = (TKN - SN\?S; NH, - N)

1. Ilpocoropropds TV dedopuévmv Yo Ty eEicwon
Q=22.464 m®/d

'Y=0,40 VSS/ghCOD

So=224 gbCOD/m?® (BAua 1)

kq=0,088 g/g.d (Brinc: 2)

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE
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Me oxoAia [p38]: Etepotpoen Propdia HETEROTROFIC
BIOMASS

[ Me oxoAia [p39]: cuvipipua kuttdpov CELL DEBRIS

Me oxoAia [p40]: Biopdla vitpomomeikdy Bakmnpiov
NITRIFYING BACTERIA BIOMASS

(N N\

{ Me oxOAia [p41]: Zuvtedeotig anddoong covleong

Me oxoAia [p42]: kg Zuvieheotiig evioyevoig Sidomaong yio
TOV VITPOTONTIKOVG LKPOOPYaviopolg, [1/T]
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YXEAIAZMOZ MONAAAY AOAIPEZHE ANOGPAKA ME NITPOIIOIHXH

um=3,5 g/g.d (Bripa 2a)

IIpoodiopiopdg S and v eicmon

S K1+ (ky)SRT _ (20g /m®)[1+(0,088g/g.d)(12,5d)
SRT(Yk —k,)-1 (12,5d)[35-0,088)g/g.d]-1

Yn=0,12gVSS/gNOx

Kadn,12°c=0,06g/g.d (Brjua 9e)

=1,0gbCOD/m?

YroBétovpe 61t NOx=80% (TKN) d16t1 dev pmopodpe otnyv cvykekpipévn edon vo deEdyovpe 1oolyo aldtov. To Adbog otnv vwdbeon avtr|
glvot pkpd S10TL 1| TAPOY@YN GE TINTIKG GTEPEN TV VITPOTOMTMV givat va LKpO HEPOG TG GVVOAKTG cuykévipwong MLVSS.
NOx=0,80(35g/m%)=28g/m?3

2. XpNoYomoILOVTOS TIG TOPATAVE® EKPPACEL; GTOV TUTTO TPOGOLOPILoVNE TO Px bio
_(22.464m*/d)(0,40g/ g)[(224-1,0)g/m*](lkg /10°g) .
10—

Pxb [1+(0,088g/ g.d)(12,5d)]

N (0,159 /9)(0,088g / g.d)(0,40g / g)(22.464m* / d)[(224 —1)g / m?](12,5d ) (1kg /10° g)
[1+(0,0889/ g.d)(12,5d)]

, (22.464m°1d)(0129/ 9)(28g /m*)(tkg /10° g)
[1+(0,06g/g.d)(12,5d)]

Px.vio=-DBMNBRGN + 157 4kg/d + A3j0Kgld = 1154,7 kg VSS/d

12. TIpoc6o1op1op6g TS TOGOHTNTOS ALMTOV TOV OEEWDMVETUL GE VITPIKA. AVTO EMTUYAVETOL PE TNV EQAPROYY toolvyiov palag Tov
afotov pe Tnv pondeia g e€icmong

Noxidized = Nin-Neft — Ncell tissue

Ap. TI. MEAIAHS — KAGHTHTHE 16
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Q(NO,) = Q(TKNo) — QNe — 0,12 Py sio
NOx =TKN —Ne - 0,12 Pxpio /Q
=35,0g/m® — 0,50g9/m° — 0,12*Px bio
=35 - 0,5 - (0,12gN/gV/SS) (1154, 7kg\V'SS/d)(10%g/kg)/(22.464m?/d)
=(35,0 - 0,50 - 6,2)g/m? = 28,3g/m".

13. IIpooodropiopdg TG CVYKEVTP®ONGS Kot TG palag Tv VSS kar TSS otny dg&apevi) agpiopov
Mo = Px(SRT)

1. Yrohoyiopdg g ovykévipmong twv VSS kar TSS oty de€apevn aepiopon
i. Pxyvss ypnoworouwbvrag v gEicwon 8-15 éyovv vroroyiobei wg Px bio It Tov vTodoyiopd tav Px,vss 8a tpocbicovpe emmiéov to
Q(nbVSS)
Px,VSS = 1154,7kg/d+Q(nbVSS) = 1154,7kg/d+(22.464m%/d)(20g/m®)(1kg/10%g)= (1154,7+449,3)kg/d=1604,0 kg/d

ii.  Pxss =[1154 kg/d)0,85]+(449,3 kg/d)+Q(TSSo-VSSo)
=1358,5 kg/d+449,3kg/d-+(22.464m3/d)(10g/m?)(1kg/10%g)

=2032,4kg/d
2. Yrohoyiopdg g pélag tov VSS kot TSS oty de&apevi) agpiopod ¥pnotonotdvtog Tic eElomoEelg
MLVSS = (Xyss )V = (Py yss)SRT (7-54)
MLSS = (XTSS V= (Px TSS )SRT (7-55)

i Maga tov MLVSS

(Xyss)V = (Py vss )SRT =(1604 kg/d)(12,5d)=20.050 kg
ii. Malo tov MLSS

(X175 )V = (Py 155 )SRT =(2032,4kg/d)(12,5d)==25.405kg

14. Emoyn piog Tiuig cvykévrpmong palag MLSS kol Tpoodropiopog Tg 0eEapeEViS dEPIGIOD, TOV YPOVOL TAPUROVIG BE XPNON TNG
ovykévrpmong pdlog TSS mov vroroyicOnke oto Pripa 6
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1. TIpocdropiopdc TG de€apevig aepioplon KAvovTag xpnon g oxéong and to frue 6.2
(V)(Xtss) = 25.405 kg
Me MLSS = 3000 g/m®

V= (255.404kg)(10° g / kg)
(3000g /m?)

=8468m°

2. TIpocd10ptopuds TOL YPOVOL TOPAUOVIG OTNY OEEAUEVT] 0EPIGLOD
Xpnotpomotovpe 3 de&opevég pe dyko 1 kabe pio, £To1 dote 10 1/3 Tov dyKoL va propel va 1efel exToOg Agttovpyiag yio GuvTipnom.
3

s ! _ (8468m )(Z?h/d) ~9.0h

Q (22.464m" /d
3. ITIpoodiopiopdg tov MLVSS
Abyoc VSS = 20.050kgVSS _
25.405kgTSS

MLVSS=0,79(3000g/m3)=2370g/m?

15. TIpocdropispog Tov Aoyov F/M kot ThG 0YKOUETPIKIG QOPTIoNG

1. IlIpocdiopiopodg tov F/M ypnoiponowdviag tnv oyéon
3 3
F _QS, ¢BOD _ (22464m*° /d)(140g/m*) ~016g/g.d

M XV  gMLVSS  (2370g/m®)(8466m°)

2. IIpoodlopiopdg g OYKOUETPIKNG POPTIONG KAVOVTAS Y¥pNon TV oyéon
3 3
Ly, = QS, _ kgB30D _ (22.4634m /d)((l40g£m ) —037kg/m’d
\Y m*.d (10° g /kg)(8466m*)

16. Ipoc6d10pIopos TS PULVOREVIKNG TopaymYNS fropalag Bacilopevn og TSS ko VSS
Ddawvopevikn mapaywyn Bopalag (Observed biomass yield) =

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE
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_gTSS  kgTSS
gbCOD ~ kgbCOD
P, 1es = 2032,4kg/d

bCOD,., 0, = Q(S, —S) = (22.464m* / d)[(224 —1,0)g / m*](kg /10° g) = 5009,5kg / d
1. TTapatmpodpevn Tapaywyn Propdlag facilopevn oto TSS

- (2032,4kg/d) ~041 kgTSS — (041 gTSS )(1,69bCOD) ~ 065 gTSS
' (5009,5kg /d) kghCOD ghCOD"" ¢gBOD gBOD
2. Mapatnpovpevn mapaymyn Bropdlog Pacilopevn ota VSS
e = VSS _ 0,80 = = (0,4lgTSS)(O,89VSS) - 0328 gvss _ (0,329VSS)(1,69COD) ~052 gVvss
’ TSS ghCOD gTSS gbCOD gCoD gBOD gBOD

17. Yroloyiopég tng amaitnong o&vyévov Oz kdvovrag ypnon e egicwong
R, =Q(S, —S)-142P, ,;, +4,33Q(NO, ) =

— (22.464m°* | d)[224—1,0)g / m*](lkg /10° g) — 1,42(1154,7kg / d)
+(4,339g0,9/ gN)(22.464m* / d)(28,3g / m*)(1kg /10° g)
R, =5009,5kg /d —1639,7kg/d + 2752,7kg/d = 6122,5kg /d = 255kg /h

18. Zyed10610g TOV AETTOV PUGALIIOV-TPOGILOPIGIGS TOV puOROY mapoys aépa pe Baon tov péco pvdpé mapoyng aépa (Pripa 8)

1. Mlpocdopiopds Tov SOTR ypnoionoidVTIS TIG TIHES TToV didovtat and To TPOPAN LA
0=0,65 ko f=0,95 kou cvvrereot didyvtov Proeiip F=0,9

C 3 20-12
AOTR = SOTR[ 5.0 (L,024% ) AOTR = — (2o KO /WO, 089 /M )L 024~ _ 5954 1
aF(fC. .. -C, (0,65)(0,9)[(0,95)(11, 93 / m*) — 2,09 / m’]

average |+

Omov
AOTR = mpaypatikdc pubudg petagopdg o&uydvov oe cuvinkeg mediov, kg Oa/h
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SOTR = tvmomompevog puBudc petapopag o&uydvov og vepd Ppoong otovg 20 °C kat pe undeviky cuykévipwon o&uydvov, kg Oz/h
4 Coloppiams o)

C(xkabapovepo)
TIG TOPOLGIAG S1APOP®V CLGTUTIKOV GTO VYPO ATOPANTO G€ oYEoM e TO vePD. Ot drapopég avTéS 0PeiAovTaLl 6TV TOPOLGia OAIT®Y,
copatdiov kot tactevepy®dv. Tvmwkn Ty petad 0,95 — 0,98

Yvvteleotig dopbwong a = K, a(uypbamipino) Tipéc Tov o kopaivovron petagy 0,3 kot 1,2
K a(mowovepo)
KLa=0ykopetpikog ovvteheoThg Letapopds palog [s] 1 [h]
— r-M
K= (20
Omov C = ovykévipmon Tov 0&uyovov 6To StdAvpo
'v = puOLOG KaTavAA®ONS TOL 0EVYOVOL OO TOVG MKPOOPYOVIGHOVGS
s = OLYKEVTP®OT 0ELYOVOL GE KOTACTOON 100PPOTOing e Eva aépo, omwg divetat amd Tov Kavova tov Henry

Csaverage.TH= Méo1 ovYKEVTPW®OT KOPESHOV Stolvpévon o&uydvou og kabapd vepd otny defapevi aepiopod otnyv Beppokpacio T kot Vyog
1P
2P

atm,H

o)
vypod H, mg/L Csaverage.TH=(C; 1 1y) + —‘1) for surface aerators Csaverage.7,H= Cs.T,H

2. IIpocd1optopdc Tov pudpod Tapoyhg aépa, mh=
] /h= (.512,9kg/h) —— =90,5m°/min
[(0,35)(60min/ h)(0,27kgO, / m*air]

19 EAeyyog Tng aAKaMKOTNTAG

1. Zyeduopog 16olvuyiov oAkaMKOTNTOG
Alkohkotnrta yio vo cuvenpdei to pH ~7 = AlKinf — AlKused + AlKio be added

Ap. II. MEAIAHE - KAGHI'HTHE
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Eoepyopevn arcotcotnta Alkin =140g/m® m¢ CaCOs
osomta al®Tov ToV petatpéneton og vitpkd: NOx = 28,3 g/m® (Bripo 12)
AMKOMKOTNTO, TOV KoTovaldveTal yio, Ty vitpioinon = (7,14 gCaCOa/gNH4-N)(28,3 g/m®) = 202,6 g/m® w¢ CaCOs.

2. AVTIKOTAOTOGT TOV TIHAY Kot exilvon o¢ pog TV AlKneeded
YTOAEITOHEVT AKAOATKOTITO TOL ATOUTELTOL Y10, TV GLVTHPNON Tov PH petald 6,8-7,0 = 70-80 g/m® wg CaCOs. Emléyston 80g/m®

80g/m?® = AlKinf — AlKused + Alkto be added
=140 g/m3 -202,69/m3 + AlKio be added
Alkto be added = 142,69/m3 (Dg CaC03
= (22.464 m®/d)(142,69/m%)(1kg/10%g)
= 3203 kg/d og CaCOsa.

3. IIpocdopI6pog TS EAKEMKOTNTAG TOL amatteitan g 6Ewvo avBpaxikd vatpto, To NaHCOs mpotipdton avti g vdpacPéstov yio v
TPOcOeaT OAKAAIKOTNTAG, O10TL £ivail EDKOAO GTIV (PNOT TOL Kot dnpiovpyel Aydtepa TpoPinpata amd v vdpacsPesto. H mocdto mov
amotteiton vroAoyileTal mg akoAoHOmg:
Ioodvvapo Bapog CaCO3 =50g/equivalent
Ioodvvapo Bapoc NaHCO3 =84g/equivalent
(3203kg / dCaCO, )(84gNaHCO;, /eq)
(50gCaCo, /eq)

NaHCOs mov amotteiton = =5380kg /dNaHCO,

20. Ipocdropiopds Tov BOD g£660v ypnopomorwdvrag Ty eEicmon
BOD = sBODe + (950D ) 0854VSS,y 1o /3
1,42gVSS gTSsS
Ynobétovpe 611 SBOD = 3,0g/m®
TSS =10 g/m?
BOD = 3,0 g/m® + (0,70)(0,85)(10 g/m®) = 8,95 g/m®.
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21, Tyedwoopog ocvtepofadpog kaBitnong (kor yia Tig Vo mepATAOGELS, apaipesn BOD ka apaipeon BOD ko appoviag)
1. xaBopiopdg Tov pubpov avakvikrogopiag tng Adonng pe fdon to oyfua 20.1

QX =(Q+Q)X

(Yrobétovpe 6t 1 péla g nepicoeiag tAvog ivat ToAD piKpn)
Qr = Hopoyn ampodevmY 6Tepedv avaxvkhopopiag, m3/d

Xr = Zuykévipoon padog nog avakvkhogopiog, g/m?

PvOpog Avakvkhogopiag thvog = RAS = Q/Q=R

RXr = (1+R)X
R = X/(X; — X)
Meplopionds ovenijpatog
| 1
Agfapievn | Agvrepopabia
UEPIGLOT | keOilnon

agpag Qus Xn
AVUKUKAOQOPIGT ;
hiog |
|
|

Qus Xy

MNepicasi
g

2. Ilpocdropropog Tov peyéfovug g de&apevig kaBilnong
Ynofétovpe 611 Xr = 8000 g/m®
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(0pra kaBitnong/mdayvveng bog amd 4000 — 12000 mg/L)
B (3000g /m*) B
~ [(8000—3000)g/m°]

zngeérouus gvav puduod eoptiong 22 m¥/m?.d oe pio péon mopoyn yio Ty devtepoPadpia kabilnon (zivakog 8-7). To medio sivon petofd 16-28

m>/m-.d

3
Emodveln = w =1021m?
(22m*/m=.d)
Xpnowonowovpe 3 de€apevig kabilnong (1 ywo kébe de€apevn aepiopon)
Emoaveto / Seapevéc = 312 m?
Atdipetpog de€apevig kabilnong = 20,8 m, emdéyovpe 20 m.

3. "EAleyyog @opTIONG GTEPEDV

kgTSS,,; ML

wipron oxepey— IS _ (Q+QIMLSS) _ 1+ RIQMLSS) _
m-clarifieraeah A A

Onov A = empdveta ¢ d¢&. Kadilnong, m? = (n/4)(20m)?x3 = 942 m?

(1+0,6)(22.646m* / d)(3000g / m*)(1kg /10°g)

(942m?)(24h/d)

Doprtion oTEPEDY =

= 4,8kgMLSS/m? h
H tiun ovth Bpioketon péca oto omodektd dpia poptiong otepedv 4- 6 kg/m?.d mov divovton otov mivako. 8-7.
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22. Tlivokog TIHOV 6YEOL0GHOV

MapapeTpor cyedroopov Movadeg Amopdxpuoven BOD Amopdxpuven BOD ko
VITPOTOinon
Méon mopoyn omofAntev m®/d 22.464 22.464
Méom @option BOD ka/d 3145 3145
Méon @option TKN kag/d 786 786
Xpbvog Tapapovig otepedv otnv defapevi agpiopod (SRT) d 5,0 12,5
AgEapevéc aepiopon apuog 3 3
je———= ; -
h 43 9,0
MLSS g/m3 3000 3000
MLVSS g/m? 2400 2370
F/IM g/g.d 0,33 0,16
doption BOD kgBOD/m?®.d 0,78 0,37
kg/d 2413 2032
Hapatnpoduevn topaymyn Popdlog kgTSS/kgBOD 0,77 0,65
kgVSS/kgBOD 0,61 0,52
| Anafmon oEvy6vou kg/h 1205
Hapoyn aépa o péon mapoyn amofintav sm¥min 55,5 90,5
Aodyog RAS - 0,60 0,60
PuOudc vdpowiiknc mapoyig Sefapevic kabilnone m® m?/d 24 24
w 3 3
m 20 20
IpocOeon arkorikotntag (NaHCO3) ka/d - 5380
BODe ££6d0v g/m? <30 8,95
TSSe €660V g/m3 <30 10
NH4-Ne e£680v g/m? 28,8 <0,5
MMapaTnpiosis

O £leyyog TV GLOTATIKAOV TNG Topay®YNS fropdlog yio tov oyedaopd g vitpomoinong pLog deiyvet 0Tt 1 S146TA6T TOV KVTTAP®V Kol 1) TOGHTNTO TOV VITPOTOUTIKAOV
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Baxnpiov aviucatontpilel éva pikpd pépog g cuvoliknig Propdloeg (13,6% kot 3,7% avtictoyya). o fripa 13, n cuvelcpopd and ta pn frodiacmwdoipa TTNTIKA
mepodpeva oteped (NbVSS) eivar enpavtuc, 22% omd to mapaydpeva ohkd oteped (TSS). Zto mapdderypo avtd 0 oxedloopos Eyve Yo pio péon mapoyn amoPrAiTov.
v tpdén Oo mpémetl va vroAoY1s00HV Kot N PEYIETN VIPAVAIKN TAPOYH Kol POPTION.

ITINAKAX 8-7

Mivakag 8.7 TuvriBeig mAnpogopieg oxedlaopol yia ) deutepoBdBiia kabignon yia Tn diepyaoia g evepyou IAUog*

PuBuog utrepyeiliong PoprTio OTEPEWV
TuTrog emegepyaoiag gal/ ft*.d m*/ m*.d kg/ m*h
3 MéyioT £ MéyioT £ £

KaBiZnon trou akoAouBei Tov agpiopd Tng evepyou ; i g L ! 3
IAJOC (EEQIDEITOI © TIAPATETALEVOC OEPICLGE) 400-700  1000-1600 16-28  40-64 0.8-1.2 1.6 4-6 8
dpedmia eAOYNC, BIOAOYIKN ATTORAKPUVON BPETTTIKWY 400-700 1000-1 600 16-28  40-64 1.0-1.5 1.8 5-8 9
Haticnon Treh akohoUSElThiceplobi GERdLIE 400700 1000-1600 16-28 40-64 1.0-14 18 5-7 9
evepyou 1AUOG
KaBilnon TTou akoAOUBE] TOV TTAPATETAUEVO AEPIOHO 200-400 600-800 8-16 24-32 0.2-1.0 1.4 1.0-5 74

KaBiZnon trou akoAouBei TNV atToudkpuvan Tou
PWOPOPOU, ZUYKEVTPWAN eKponG, mg/ L

OAIKOC P =2 600-800 24-32
OAIkoC P =1Y 400-600 16-24
OMNIKGC P =0.2- 0.5° 300-500 12-20

3.5-6
3.5-6
3.5-6
3.5-6
3.5-6

“MHIH: Kang (1987), WEF (1998)
Pm x 3.2808 = ft
¥ MepioTaoiakr TPoaBrkn XNUIKWY
TUVEXAC TTPOCBAKN XNUIKWY TTOU ATTAITEITAI VIO TO QIVIPICHA TNG EKPONG

Tnueiwon: MéyioTn TTapaueTPog Bewpeital N PéyioTn diatnpoUpevn yia 2 h
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